

Аня лежала на кровати, потеряв ощущение времени, в душе проклиная свою легкомысленность. Как она могла поверить в то, что её опекун, 30 — ти летний сексуальный мужчина мог удочерить её, 16 — ти летнюю шатенку с большими синими глазами, пухлыми коралловыми губками, красивой грудью 3 размера, тонкой талией и ровными, стройными ножками просто так, без ожидания какой либо благодарности. Несмотря на привлекательную внешность, она была девственницей, и не особо торопилась расстаться с этим статусом. После смерти родителей, которая произошла год назад, её поместили в этот ужасный детдом, в котором парни ей фактически не давали проходу, предлагая встречаться или просто пойти в ближайший сартир и тупо потрахаться. Появления Алекса, который сразу заметил её среди других воспитаниц она восприняла как дар божий и когда он стал с ней знакомиться и предложил свою помощь, она приняла её почти без колебаний. Они прожили вместе около 2 месяцев но девушка уже успела привязаться к мужчине и стала доверять ему во всем, стараясь незамечать сальных взглядов, изредка бросаемых им на неё, быстрые поцелуи в уголок рта, обнимашки за талию или за бедра. Все это она списывала на своеобразное чувство юмора своего опекуна или на свою разыгравшуюся фантазию, кстати в последней недостаток она никогда не испытывала. Сегодня же все как то изменилось. Утро началось как обычно, Аня проснулась около 10 утра и сделав быструю зарядку, вышла на кухню. Алекс по видимому уже уехал на работу, так как его куртки и ботинок в прихожей небыло. Позавтракав и переодевшись, она решила пройтись о магазинам. Увлечшись этим занятием она вернулась домой почти в 7 вечера. Её опекун сидел за столом, что то смотря на ноутбуке. Судя по виду он недавно вернулся и еще не переоделся и был в офисном костюме. Когда девушка вошла в квартиру, он поднял глаза. Окинув её странноватым взглядом он спокойно произнес:

— Привет, Аня. Где была?

— Да так, прошлась по магазинам.

Алекс встал со своего места и легко подошел к девушке. Он помог Ане снять пальто и повесив его на крючок, взял девушку за запястья. Держа её на расстоянии вытянутой руки он стал внимательно рассматривать её так, словно впервые видел. Аня мягко повела плечом, стараясь ненавязчиво высвободить руки. Он сделал вид, что незаметил этой слабой попытки и вдруг усмехнувшись, неожиданно впился грубым поцелуем в её губки. Аня вскрикнула, чувствуя как его язык касается её губ, и попыталась ударить его коленом в пах. Алекс чуть отстранился от неё и девушка ощутила слабый привкус виски на губах.

— Какого черта ты делаешь? — закричала девушка, изо всех сил пытаясь высвободить руки.

— То, что хочу сделать уже два месяца. Два гребанных месяца, понимаешь? Все это время ты тупо соблазняла меня, ходя по дому то в одном полотенце, то в каких то гребанных шортиках и кофточке без плеч, которые ни хера не прикрывают, а теперь ты не понимаешь, что я делаю? Не строй из себя целку. — грубо закончил он, сильнее сжимая её запястья и заводя её руки ей за спину.

Девушка в отчаянии уставилась на него. Она его соблазняла? Да ему до последней минуты вообще паралельно было на её стиль одежды! Алекс никогда ей ничего не говорил про то, что его не устраивает её пижама, а теперь она виновата, что у него гормоны как у подростка? Все еще надеясь, что все это сейчас закончится и он просто отпустит её, она тихо прошептала:

— Алекс я не думала, что тебя задевает то, как я одеваюсь. Отпусти меня прошу. Ты меня пугаешь!

— Извини Аня, но в мои планы на этот вечер не входит еще один банальный просмотр твоего полуобнаженного тела. Я, знаешь ли, решил наконец воспользоваться тем, что ты мне так мило предлагаешь.

Алекс криво усмехнулся и схватив отчаянно брыкавшуюся девушку на руки, потащил её в свою комнату и кинул на двуспальную кровать, а сам подошел к комоду, достав что то из его верхнего ящика. Аня тут же вскочила с неё и бросилась к двери, но Алекс схватил девушку за руку и снова швырнул её, как котенка, на кровать. Девченка в ужасе закричала, когда он навис над ней и снова попыталась ударить его в пах. Алекс с силой залепил ей пощечину, которая оглушила её на несколько секунд.

— Это было лишнее малышка. Еще раз попытаешься и будет больнее. — хрипло произнес он, сильно укусив её за мочку уха. Аня закричала от боли и упрямо стала отталкивать его от себя. Он усмехнулся, и сняв с себя галстук, связал ей запястья и прицепил один конец импровизированной веревки к изголовью кровати, после чего несколько раз сильно ударил её по щекам, не обращая внимания на слезы, текшие по ним. Девушка замолчала, а он стал жестко разрывать легкую блузку, после чего сорвал с неё кружевной бюстгальтер. Окинув довольным взглядом небольшие холмики груди, открывшиеся перед ним, он принялся к одному из них и проведя языком вокруг соска, сильно сжал его зубами. Аня завизжала от сильной боли, пронзившей её. Алекс недовольно поморщился и взяв то, что осталось от блузки равнодушно затолкал её это в рот в качестве кляпа.

— Так то лучше для нас обоих, не правда ли? Ты не надорвешь горло, а я буду избавлен от твоих бессмысленных криков. Мы же оба знаем что ты просто потаскушка, и те парни из детдома отзывались о тебе просто идеально.

Анюта в ответ наградила его красноречивым взглядом и снова лягнула его. Алекс тут же переключился на её ноги, стягивая с девченки джинсы вместе с трусиками и носками. Девушку охватило сильнейшее чувство стыда и она опять разрыдалась. Отбросив ненужные вещи в сторону, опекун поднялся на ноги и взяв с комода веревку, вернулся обратно. Ловко разведя ноги девушки в стороны он привязал каждую лодыжку к столбику по углам кровати. После этого он снова лег поверх девушки и опять укусил её за сосок. Аня лишь замычала сквозь кляп от боли, пронзившей её тело. Алекс повторил экзекуцию несколько раз, переключаясь от одной груди к другой, пока на одном соске не выступила кровь. Аня уже ничего не соображала от боли и была готова на все только бы это все прекратилось но её опекуну явно было все равно на её ощущения и он криво улыбнувшись, встал с постели и снял с себя ремень.

— Что ж Анечка, мне кажется тебе уже давно надо преподать урок, что бы ты знала как это плохо соблазнять мужчин, а как дело доходит до чего то серьёзного так сразу отказ.

С этими словами Алекс сложил ремень вдвое и не обращая внимания на расширившиеся от ужаса глаза девушки он сильно ударил её по плоскому животу. У Ани потемнело в глазах, а он обрушил на незащищенное тело еще два удара и быстро развязал ей лодыжки. В душе у девушки затеплилась надежда но она тут же исчезла когда опекун перевернул Анюту на живот, после чего стал безжалостно наносить удары по спине, упругой попке, стройным ножкам. (Специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) От каждого удара девочка слабо взвизгивала и пыталась отклониться от следующего неминуемого избиения. После шестого

удара девушка потеряла сознание, а пришла в себя от невыносимой боли в спине. Во время очередного удара Алекс не заметил, что ремень сбился у него в руке и он ударил Аню уже не ремнем, а его пряжкой. На несколько секунд Аня просто потеряла возможность дышать и шевелиться вообще но к счастью для неё это оказался последний удар и опекун перевернул избитое тельце опять на спину. От прикосновения выпоротых участков кожи к жесткому матрасу, девушка снова отключилась, но мужчина быстро привел её в чувство сильной пощечиной.

— Еще рано, что бы спать. Мы еще не закончили, малышка.

Поняв, что он имеет в виду Аня снова заплакала и бросила на него отчаянный взгляд полный мольбы. Опекун лишь усмехнулся и стал спокойно снимать с себя брюки и трусы. Взгляд девушки сам собой переместился на то, что находилось у него ниже пояса. Аня пришла в ужас увидев размер его члена. Он был просто огромным. Хотя и глазомер у Анюты был не лучший но в том, что член её опекуна превышает отметку 25 см в длину и 5 см в диаметре она была уверена. Мужчина был явно очень возбужден и Аня понимала, что если он хоть немного не возбудит её то ей придется очень туго. Алекс снова привязал её лодыжки, разведя ноги девченки шире прежнего, после чего улегся сверху на неё. просунув руку ей между бедер он провел рукой по половым губкам девушки, недовольно покачав головой. Он стал почти ласково водить пальцем по клитору Ани но боль в спине которой заглушала приятные ощущения, мешая девочке возбудится.

— Ну не хочешь, как хочешь, шлюшка. — подитожил Алекс и разведя ей губки в стороны уперся головкой члена в промежность. Аня заплакала, в отчаянии замотала головой и стала извиваться на простыни, не обращая внимания на жуткую боль во всем теле. Мужчину же только еще сильнее возбудили её действия и он стал проталкивать головку члена ей во влагалище. Аня в ужасе замерла, понимая, что вряд ли после сегодняшнего она останется без травм. По крайней мере душевные травмы ей обеспечены. Алекс же протолкнув в неё головку члена и на несколько секунд замер, словно давая девченке привыкнуть в его размеру. Чуть подождав он сделал резкое сильное движение, вставив в неё член до основания и резко замер, запоздало осознав, что обозначало то слабое сопротивление мышц её тельца. Аня замычала от страшной боли, глаза у неё расширились, тело покрылось болезненной испариной и свело сильной судорогой. Он мягко стал поглаживать её по красивым волосам, беспорядочно шепча ей на ушко.

— Аня... маленькая моя прости меня, солнышко...

Алекс чувствовал как мышцы её влагалища сжимают его член, доставляя ему невероятное удовольствие. Он понял, что просто не может остановиться стал медленно двигаться в ней. Алекс знал, что причиняет ей боль но все что он мог сделать это не наращивать слишком мощный темп хотя бы вначале. Девушке нехватало воздуха, каждое его движение она ощущала сквозь сильную пелену боли, слезы катились у неё из глаз. Алекс стал двигаться быстрее, ощущая каждой клеткой сильнейшее наслаждение, почувствовав приближавшийся оргазм он максимально ускорил темп, от которого девушка уже просто почти потеряла сознание. Через минуту Алекса накрыл невероятный оргазм, после чего он упал на бездвиженное тело. Придя в себя он быстро вытащил из девушки окровавленный член и стал поспешно развязывать узел у неё на запястьях, после чего вытащил кляп у неё изо рта. С трудом приоткрыв глаза, Аня тихо прошептала, прежде чем окончательно провалиться в беспамятье.

— Я не хотела. Прости...

Алекс ошарашенно уставился на юное создание. После того, что он сделал с ней она просит у него за что то прощение? Его взгляд упал на бедра Ани. Алекс в ужасе отшатнулся. Бедро и ноги девушки были покрыты кровью, равно как и его член. Причем крови было слишком много. Мужчина аккуратно подхватил Аню на руки, от чего с губ девушки сорвался слабый стон. Алекс быстро отнес девченку в её комнату и положил её на кровать. Достав из шкафчика какое то масло он взял ватные диски и перевернув девушку на животик, стал ласково протирать кровавые следы от ремня. Только сейчас он заметил рваный след отпряжки ремня. У Алекса потемнело в глазах, когда он понял то, насколько был жесток с этой девочкой. Она была девственницей а он не пойми в чем её обвинил, избил, а в довершение всего этого изнасиловал, порвав её.

Пришла в себя Аня лишь на следующий день. Все тело сильно болело и саднило. Девушка заметила на тумбочке около кровати обезбаливающие таблетки и сок. С трудом присев, она приняла таблетки и снова легла. Дверь в комнату приоткрылась и в неё вошел Алекс. Аня испуганно уставилась на него. Он перехватил этот взгляд и тихо произнес:

— Нет Аня. Я не трону тебя. Прости меня за вчерашнее. Если сможешь конечно. Девушка лишь молча покачала головой не зная, что ответить.